
Association de Soutien du Groupe Scout de Covatannaz - Prilly 

Procès-verbal de l'Assemblée générale du vendredi 18 juin 2021 

ORDRE DU JOUR 

1. Procès-verbal de la dernière assemblée.

2. Rapport du président.

3. Rapport du caissier et des vérificateurs des comptes.

4. Acceptation des comptes et décharge au comité.

S. Rapport de l'intendant.

6. Rapport du responsable auprès de l'Union des Sociétés de Prilly (USP).

7. Elections du comité et élection des vérificateurs des comptes.

8. Location du 1er étage de la maison du scoutisme.

9. COVID-19 : mesures prises pour les activités du groupe scout.

10. Divers et propositions individuelles.

Excusés: M. Christophe Séppey, M. Reto Engler, M. Marc Fournier, M. et Mme 
Bernard et Micheline Dido, Mme Camille Semenzato, Mme Adeline Mombelli, 
Mme Santina Duclos, M. Olivier Barras, Mme Yukiko Tanaka, Mme Valérie 
Ferreira Marques, Mme Carine Colletti, Mme Gaëlle et M. Erol Kurtbelen, M. 
Razvan Paie, Madame Marlène Henri, M. Alain Leuenberger, Mme Annick 
Borda, Mme Isabelle Copt, M. Sébastien Steiner et Thibaud Emery. 

Présents : Liste de présence en annexe+ le comité. 

1. PV de la dernière assemblée.

Le Procès-verbal de la dernière assemblée est accepté à l'unanimité. 
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2. Rapport du président.

1. C'est sur une année plutôt courte que porte le présent rapport, puisque notre dernière AG 
remonte au 26 septembre 2020. Comme vous vous en souvenez, nous n'avions pas pu la tenir
comme prévu en juin du fait de la pandémie de COVID-19.
Et bien sûr, c'est toujours et encore la pandémie qui a tenu le haut du pavé durant l'année écoulée,
et qui a largement influencé les activités de l'Association
Pour la présente AG, tout d'abord, nous aurions souhaité vous retrouver en marge d'une séance du 
groupe scout, comme il est de coutume, et si possible autour d'un repas partagé. Mais au moment
de fixer les modalités de cette AG, il y avait encore trop d'incertitudes sur la situation sanitaire pour
pouvoir faire ceci. D'où le format de ce soir, une AG en dehors des activités du groupe.

2. La location du le, étage de la maison, qui nous a beaucoup occupés ces deux dernières années, a
été également impactée par les conséquences de la pandémie. Le contrat de bail qui a été signé avec
l'association lmperium Opus a dû être revu à deux reprises. En effet, les activités de la locataire,
destinées en premier lieu à des jeunes, ont totalement cessé pendant plus d'une année. Lors de l'AG
2020 nous avions fait part d'un premier arrangement trouvé avec la locataire (qui consistait en une
baisse nette de loyer sur certains mois et un prêt remboursable sur environ une année). Au vu des 
difficultés financières de la locataire et de la prolongation des mesures sanitaires empêchant, de fait,
toute activité, nous avons conclu un deuxième avenant au bail en octobre 2020. Le loyer a été fixé à
400 francs/mois (contre 1800 en temps normal) pour une période indéterminée, et nous espérons
que dès la rentrée 2021, nous pourrons l'augmenter, d'entente avec la locataire. Cette solution a
bien sûr des incidences financières pour l'association (voir le rapport du trésorier), mais elle nous a
semblé être la meilleure dans les circonstances exceptionnelles que nous traversons. D'une part, le 
bail signé avec lmperium Opus est idéal dans la mesure où il permet au groupe et à l'association de 
disposer, si nécessaire, des locaux du premier étage le week-end. Il n'est pas sûr que nous pourrions
.trouver un si bon arrangement avec un autre locataire. D'autre part, il nous semblait logique, en tant
qu'association scoute, de faire preuve de solidarité en ces temps difficiles et de soutenir ainsi des 
activités destinées également en priorité à des jeunes, même si cela se fait dans un cadre et dans des 
objectifs très différents. Nous espérons bien sûr, comme tout le monde, que la rentrée 2021 sera
l'occasion d'un retour à la normale, et que la locataire pourra avoir des activités qui lui permettront
de nous payer un loyer plein. Mais nous nous gardons bien sûr la possibilité de résilier le bail si la 
situation ne s'améliore pas. 

3. Au chapitre des travaux, depuis la remise à neuf du local du premier étage, rien de spécial à
signaler, si ce n'est que, grâce à Corinne Emery, nous avons pu donner une bonne partie du matériel
que la locataire précédente avait installé dans le jardin (balançoires, etc.). 
D'entente avec la maîtrise du groupe scout, nous avons également décidé d'organiser dorénavant
deux demi-journées par année de rangement autour de la cabane (feuilles et branches, etc.). Ce sera
l'occasion également de faire de petits travaux (barrière, par exemple). Toute aide de la part des 
parents sera bienvenue, et nous nous permettrons de vous solliciter le moment venu. En ce qui
concerne les travaux à venir, la prochaine étape sera le remplacement de la chaudière, qui est en 
bout de course. Grâce à l'initiative de notre trésorier Joël Widman, nous avons pu obtenir un subside
de CHF 20'000 de la part de la Loterie Romande qui couvrira presque l'entier des coûts. Sur la base 
d'un devis obtenu auprès de l'entreprise Jean Monod à Prilly, nous espérons que le remplacement
pourra se faire à la rentrée d'août.

4. En 2022 nous fêterons les 75 ans du groupe scout de Covatannaz. Nous n'avons pas encore d'idées
ni de projets précis, mais il est probable que nous formions un petit groupe de personnes désireuses
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de s'investir pour cela. Si des personnes sont intéressées, qu'elles n'hésitent pas à en faire part au 
comité ou à la maîtrise. Je termine en remerciant et en félicitant encore une fois toutes les cheffes et 
les chefs qui s'engagent pour le scoutisme, et surtout pour tous les efforts qu'ils ont dû fournir et la 
créativité dont ils ont dû faire preuve pour offrir malgré tout des activités aux enfants. Enfin, fast but 
not Jeast, j'aimerais remercier encore très chaleureusement, au nom du comité et de l'association, 
notre secrétaire Corinne Emery, qui a souhaité laisser son poste de secrétaire après 6 années passées 
au comité. 
Chère Corinne, un immense merci pour ton engagement et pour ta disponibilité. Tu fais partie de ces 
personnes, très précieuses pour une association comme la nôtre qui, non seulement ont une grande 
capacité d'anticipation, mais, de fait, ont généralement déjà terminé ce qu'il y avait à faire au 
moment où d'autres, dont je suis, réalisent qu'il faudrait le faire ... et le tout avec un sourire qui ne 
semble jamais te quitter ! Tu n'as jamais eu peur de te mouiller non plus, que ce soit pour 
l'organisation des 70 ans du groupe en 2017, lorsqu'il a fallu pomper l'eau qui avait envahi la maison 
lors d'un orage mémorable en juin 2020, ou lorsqu'il s'est agi de nettoyer les alentours de la maison. 
Merci, bon vent, et à bientôt ! 

3. Rapport du caissier et des vérificateurs des comptes.

Voir annexe. 

4. Acceptation des comptes et décharge du comité.

Mme Pascale Van Landuyt et M. Marc Alloi ont contrôlé les comptes avec Joël Widmann ce 

jour. 

M. Marc Alloi présente le rapport des contrôleurs aux comptes qui atteste de la bonne tenue

des comptes et recommande à l'assemblée d'approuver les comptes de janvier à décembre
2020. Les comptes sont acceptés à l'unanimité et décharge est donnée aux contrôleurs aux

comptes.

5. Rapport de l'intendante.

Lucia Modolo Pfaehler, l'intendante informe qu'il y a des choses à faire autour de la maison 

scoute, enlever ou pas le bac à sable, enlever la petite cabane au fond du jardin qui a le 

plancher qui est très abîmé et il faudrait également consolider la barrière extérieure et 

réparer le portail de l'entrée. 

Mme Resnyanskaya propose d'envoyer un mail aux parents avec une date pour venir aider à 

faire des travaux. Ce sera fait. 
- Est-ce qu'on pourrait réorganiser le nettoyage de la forêt autour de la maison scoute. Il y a

quelques années il y avait le « coup de balai » organisé par le canton / commune. Marc Alloi

nous informe que c'est le groupe scoute de Covatannaz qui avait proposé de faire le
nettoyage de la forêt à la ville de Prilly et qui les avaient soutenus en mettant à leur

disposition du matériel et des camions pour venir rechercher les déchets. Il faudrait voir si la 

commune serait toujours intéressée à nous aider à évacuer les déchets si on organisait une
nouvelle journée de nettoyage.
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- Doit-on changer les globes sur les escaliers est-ce que ce serait la commune qui devrait les
changer? Il faudra demander au service des travaux de la ville de Prilly. L'intendante va se
renseigner auprès de la commune pour les lampes+ pour les nettoyages.

6. Rapport du responsable USP.

Thibaud Emery, responsable USP, s'est excusé, n'est donc pas présent à l'assemblée
générale mais il n'y a rien eu de spécial pour l'USP durant l'année, ils n'ont pas eu de 
séance. 

En date du 18 mai dernier, il a juste reçu une lettre informant que « depuis 2001 la 
commune a constitué un fonds d'aide aux sociétés membre de l'USP, au cas où les parts de 
lotos seraient en forte diminution, lequel était alimenté par l'impôt communal. 
Depuis l'entrée en vigueur, au 1er janvier 2019, la perception d'un tel impôt a été abolie et ce 
fonds n'a plus sa raison d'être. La Municipalité laisse le soin au comité USP de le répartir au 
prorata des parts lotos ». Pour la surprise l'USP n'a pas encore donné le montant mais a 
annoncé un prochain versement qui« apportera une aide bienvenue en ces temps difficiles» 
selon les dires de la Municipalité. 

+ une lettre a été reçue ce jour l'informant que la Municipalité de Prilly offre aux sociétés
locales des bouteilles de la vigne communale « la Grand Vigne » et « Dame de Feu » qui
devront être retirées mardi 22 juin prochain. Il ira les retirer pour l'association et les
amènera à la maison scoute.

7. Election au comité et élection des vérificateurs des comptes.

M. Olivier Pfaehler est élu comme secrétaire pour une durée d'une année à renouveler.

Mme Van Landuyt et M. Marc Alloi annoncent leur décision de se retirer de leur poste de 
contrôleurs aux comptes. 

M. Alexandre Alvez da Costa et Mme Marina Resnyanskaya se proposent de reprendre les
postes de contrôleurs aux comptes. Ils sont élus à ces postes.

8. Location du l e' étage de la Maison du scoutisme.

Voir mot du président sous point 2. 

9. COVID 19, mesures prises pour les activités du groupe scout.

Les séances ont pu recommencer normalement au niveau des horaires et ils peuvent refaire 
les goûters. Par contre, les enfants devront se faire tester avant les camps. 11 y a des 
concepts différents suivant les cantons. Les camps pourront avoir lieu cet été. 

11. Divers et propositions individuelles
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Remerciement est fait à loterie romande pour leur aide financière pour l'achat de la nouvelle 
chaudière. 

Un cadeau est remis à la secrétaire sortante. 

L'assemblée se termine à 21 h. 

Le Président 

Didier Péclard 
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RAPPORT DU TRESORIER DES COMPTES 2020 
DEL' ASSOCIATION DE SOUTIEN DU 
MOUVEMENT SCOUT DE PRILL Y 
ARRETE AU 31 DECEMBRE 2020 

************** 

Chers parents, chers actifs, chers anciens, 

Un exemplaire des comptes pour l'exercice 2020 se terminant le 31 décembre 2020 est à votre 
disposition en vue de mon rapport. 

L'exercice enregistre un déficit de CHF 10'590.52 principalement dû à la pandémie qui a engendré 
un manque de revenu au travers de la locataire et par l'absence des lotos. Le tout combiné aux 
investissements fait pour permettre d'accueillir la nouvelle locataire et d'une mise aux normes du 
gaz relativement couteux 

Je souhaite rendre visibles quelques écritures particulières qui sortent du traitement habituel réservé 
à l'activité usuelle de notre Association 

Au niveau des produits 

Locations : On constate une légère augmentation qui devrait être bien plus conséquente. Les 
locations ont bien repris le 03.06.2020 à raison de l '800frs par mois. Toutefois, suite à la pandémie, 
les loyers ont-été réduit à 800frs puis à 400frs afin de permettre à la locataire de rester et à nous 
qu'elle participe au payement des charges. 

Lotos: On constate une grosse baisse puisque les lotos 2020 ont été annulés pour cause de COVID, 
on espère un Loto pour 2021, mais rien n'est sûr. 

Noël 2020: La soirée du Noël scouts n'a pas pu avoir lieu et donc aucun apport de ce côté-là. 

Cotisations: On constate quelques fluctuations sans explications spécifiques autant dans les 
anciens que les actifs. 

Les Totaux: Les point énumérés précédemment impacts bien sûr les totaux, qui chutent de près de 
l '500frs entre les deux exercices. Pour rappel, on devrait avoir un total avoisinant les 26'000frs

Au niveau des charges 

Electricité chauffage Eau : On remarque des fluctuations dédiées aux périodes de relevés 

Entretien immeuble : Suite à une fuite de gaz dans le coffret extérieur, nous avons dû par la même 
occasion à nous remettre aux normes et c'est principalement ces points qui justifient cette 
augmentation. 

Amortissement usuel: Au vu du déficit, pas d'amortissement effectué cette année. 



Charges / Travaux de rénovation : Suite au départ de la locataire et pour permettre de pouvoir 
relouer la surface du 2ème étage, des travaux de remise en état ont été indispensable pour un montant 
total de l 6'000frs. La réserve pour travaux de 6'000fr a été utilisée pour permettre de ramener le 
montant à I 0' 118.65. 

Le déficit de l'Association se monte à CHF 10'590.52 pour les raison évoquée précédemment. 

Au niveau du bilan, il nous restait un solde pour petit travaux de CHF 6'000.00. Comme je l'ai dit 
précédemment, nous l'avons utilisé dans le cadre de la rénovation du 2ème étage. 

La fortune de l'Association, après attribution du déficit 2020 se monte à CHF 90' 169.00. 

li me reste encore à remercier toutes les personnes qui œuvrent en faveur de notre Association, par 
leur soutien, leur engagement et leur disponibilité, ainsi que vous tous présents ici ce soir. Le 
soussigné reste à votre disposition pour vous donner plus d'information en cas d'intérêt sur les 
comptes présentés. 

Fait à Prilly le 18 juin 2020 

Le trésorier 
Joël Widmann 



Annexe au Procès-verbal de l'assemblée générale du 18.06.2021 

Présentation des unités 

Pour la meute : Nelma Péclard nous présente la section dont elle est responsable avec Sonia 

Waeber et Thibaud Emery comme chefs de meute adjoints. 

Ils avaient 17 participants au 1er janvier et maintenant ils en ont 19. Il y a 6 nouveaux 

participants depuis août dernier. Au 2ème semestre 2020, les activités ont été faites à 
distance. Ce semestre diverses activités ont pu être faites en présentiel. Le week-end dernier 
une marche a été organisée et le camp aura lieu cet été sur le thème des romains. 

Au programme 2021 il y aura la journée cantonale des louveteaux et louvettes qui aura lieu 
le 11 septembre. 

En été 2022 il y aura le camp fédéral. 

Nelma a effectué la formation de chef de camp de jeunesse et sport du camp/trekking sports 
des enfants. 

Sonia Waeber va faire la formation « voilà » l'année prochaine. 

Thibaud Emery se retire du groupe et sera remplacé. 

Le camp n'atteint pas le nombre minimum pour pouvoir avoir une validation jeunesse et 
sport qui leur permet d'avoir accès à du matériel + à un subside pour les participants. Le 
subside était de 9.-/j et par enfant et il est passé à 16.-/j ce qui a permis de diminuer le prix 
des camps quand le nombre minimum de jeune est atteint. 

Pour la troupe: Hugo Mayor est assisté par Maila Estoppey et Céline Péclard comme cheffes 
de troupe adjointes. L'année dernière ils étaient 15 maintenant ils sont 13 mais plusieurs 
inscriptions sont en cours. 

Le camp d'été aura lieu dans le thème« Men in black». 

Des activités ont pu être faites en extérieur dans le thème Men in Black. Ils ont fait des 
courses d'orientation et des jeux de piste. 

Un week-end troupe va encore être organisé. 

Hugo a fini son cours de chef de camp Jeunesse et sport en sport. 

Céline effectue la passerelle Al=) A2 qui commence demain. 

Pour les picos : Ils étaient 8 durant l'année, ils ont fait des activités à distance avec défis et 
des énigmes. 
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lis ont organisé leur camp d'été. 

lis ont fait également pas mal de sport triathlon, escalade et dernièrement bricolage et 
pâtisserie. 

lis aident également dans les différentes unités. 

1 Pico a suivi la formation de moniteur Jeunesse et sport qui lui donne la possibilité de 
s'occuper des enfants de 5 à 20 ans. 

Océane reprendra le poste de Lucie comme responsable Pico à la rentrée. 

1 Pico devient responsable. 

Au niveau du groupe: lis ont remarqué un peu moins de participants à cause du covid. 

Au niveau des activités de groupe, ils ont pu faire les passages mais n'ont pas pu faire le 
Noël. La journée scoute pour l'environnement a pu être maintenue où ils ont appris à faire 
des savons, des éponges avec du matériel de récupération. lis ont également pu faire la St-
Georges et ont été très contents de pouvoir se retrouver de nouveau un peu plus nombreux. 

Les 100 km de la Brigade de Montbenon ont été annulés et le Tournoi du sabre a été reporté 
à cette année. 

Formations : 5 responsables sont engagés dans la formation au niveau cantonal. 

Les cours de base et renouvellement << Voilà » Vaud ont été annulés mais heureusement les 
délais pour les licences ont été rallongés pour les renouvellement. 

En 2022 il y aura le camp fédéral. La meute et la troupe sont pré-inscrites. li y aura 
également Tildawn + une nouvelle journée scoute pour l'environnement, le tournoi du 
sabre et les 100 km de la branche Montbenon. 

Dès septembre 2021, il y aura une nouvelle unité qui verra le jour: les« castors» pour les 

enfants de 5-7 ans. Ce sera une unité régionale organisée entre Prilly et Echallens. Durant la 
période où les enfants seront dans l'unité« castor», les séances auront lieu en alternance 
entre Prilly et Echallens. Dès l'entrée dans le groupe louveteau les enfants choisiront le 
groupe dans lequel ils veulent continuer le scoutisme. li y aura 10-12 séances par années 
hors vacances scolaires sur le thème de la vie dans la forêt, des animaux, des cycles de la 
nature. 

Florence s'est beaucoup penchée sur la façon de faire et a lancé la demande auprès des 
autres groupements scouts pour savoir qui serait intéressé pour faire cette nouvelle branche 
et Echallens (groupement du Gros-de-vaud) a répondu présent. 

La première séance aura lieu le 4 septembre. 
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Il y a 24 participants déjà de pré-inscrits 
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